



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 159/2021

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2868/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 33, de 17 de fevereiro de 2021.

O Aviso n.º 2868/2021, publicado na 2.ª série do *Diário da República*, n.º 33, de 17 de fevereiro de 2021, relativo a procedimento concursal de âmbito internacional para ocupação de um posto de trabalho de investigador(a) doutorado(a) de nível inicial, referência: IT057-21-10570, foi publicado com incorreção.

Assim, onde se lê:

«Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra»

deve ler-se:

«Instituto de Investigação Interdisciplinar da Universidade de Coimbra»

17/02/2021. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

313998002